

# 热烈庆祝共青团信阳市第三次代表大会隆重召开

为深入学习贯彻党的十八大、团的十七大和市四次党代会精神,集中展示当代信阳青年精神风貌和价值追求,引导和激励全市广大团员青年积极投身到建设美丽信阳之中,为实现与全国、全省同步建成小康社会贡献青春、智慧和力量,经过严格评审,共青团信阳市委、信阳市青年联合会决定:授予叶春等18位同志第二届“信阳青年五四奖章”称号,授予信阳市机关事务管理局服务中心等13个青年集体第二届“信阳青年五四奖章集体”称号。

获得表彰的青年,是奋战在各条战线上政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀青年代表。他们的奋斗历程和先进事迹,充分体现了当代信阳青年热爱家乡、建设美丽信阳的满腔热情;锐意进取、顽强拼搏的创新精神;艰苦创业、无私奉献的高尚情操,深刻揭示了当代信阳青年的精神品格和价值追求。获得表彰的青年集体,是信阳青年集体的先进代表,集中体现了强烈的服务意识

和团队精神,展示了立足岗位、无私奉献的时代风貌,彰显了新时期信阳青年的群体形象。他们都是全市广大青年学习的榜样。

全市各级团组织、青联组织要结合学习贯彻党的十八大、团的十七大和市四次党代会精神,深入开展“我的中国梦”主题教育实践活动,广泛宣传“信阳青年五四奖章”获奖者和“信阳青年五四奖章集体”的先进事迹,大力弘扬“爱国、奋进、创新、奉献”精神,在广大青年中积极营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围。

希望受到表彰的先进个人和集体珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉。团市委、市青联号召全市广大团员青年要向受表彰的先进个人和集体学习,要以先进典型为榜样,切实肩负时代重任,志存高远,增长知识,锤炼意志,积极参与“我的中国梦”主题教育实践活动,努力创造无愧于时代、无愧于祖国和人民、无愧于美好青春的光辉业绩,为建设美丽信阳,共筑中国梦而接续奋斗。

## 第二届“信阳青年五四奖章”

### 获奖人员名单

叶春	孙文艳
张生辉	张剑文
张晶晶	李刚
李源	李蕊
易婷婷	段丽娟
段家宏	陶玲
梁峰	盛乐
黄虎	黄安刚
彭双龙	曾骋

## 第二届“信阳青年五四奖章集体”获奖单位

### 信阳市机关事务管理局服务中心:

主要负责市级重要公务政务接待、会务、后勤保障等工作。在职200余人,内设6个职能科室,两个下属机构,5个部门。坚持以“三个代表”、“八荣八耻”和“科学发展观”重要思想为指导,以党建带团建,促进广大团员青年成长。以工作创新为出发点,围绕政务接待的中心工作,建制度、明职责、打基础、勇创新,各方面均取得了较好的成绩。

### 信阳工业城招商局:

是信阳工业城管委会负责对外开放、招商引资的工作部门。其主要职责为:负责工业城招商引资工作;负责工业城对外招商宣传、形象策划、国内外投资商的接洽、项目技术信息收集和为投资者咨询服务工作;协调各驻外招商办事处工作。2012年度,累计接洽各类投资客商200余人次,洽谈工商业项目100余个。签订合同项目32个,总投资约89.25亿元。亿元以上项目22个,总投资约83.7亿元;5亿元以上项目5个,总投资约50亿元。

### 信阳供电公司信息通信公司:

联系青年员工的实际,积极探索信息通信公司团建工作的特色,走出了一条适合本单位团建工作的新路子,取得了显著成绩,增强了团支部的组织力、凝聚力和战斗力。信息通信公司团支部在青年工作中,紧密结合单位实际和青年特点,牢牢把握“创先争优”活动契机,坚持“融入中心,服务企业;贴近基层,服务青年”理念,创新活动载体,发挥自身优势,着力团结青年、凝聚青年、服务青年,带领支部团员青年立足岗位、建功立业。

### 信阳市百花园区域管理处:

成立于2010年10月,主要负责百花园及周边区域的日常绿化养护、广场设施维护、监控管理、环卫保洁、政务讲解工作。百花园开园至今园区新增绿化种类由建园的369种增至406种,先后开展了2次百花园及周边区域改造工程,实现全区域亮灯率99%、设施完好率98%以上的管理目标。先后保障中央领导视察、军队总部领导调研、全省园林工作会议等省、市重要政务活动90余次,为市厅级以上来访团体提供市容市情讲解700余次,为广大市民群众提供景点义务讲解980余次,获得中央、省、市各级领导及社会各界群众的一致好评。

### 河南省信阳市羊山中学:

是一所隶属于市教育局的初级中学,有教学、实验和电化教学楼群、室内体育馆、科技图书馆、学生食堂和澡堂、400米标准塑胶运动场、综合办公楼、校园网等基础设施。配备16个理化生实验室、2个可容纳350人的阶梯教室、1个多功能报告厅、2个计算机教室、2个微机教室和9个专业课多媒体教室。在校教师216名,既有经验丰富的国家级园丁奖获得者、省级骨干教师、省级学科带头人、市级拔尖人才,又有朝气蓬勃的本科生、研究生。全部实行标准班教学。

### 信阳市公安交通警察支队平桥勤务大队:

目前有正式民警30人,职工8人,内设办公室、事故中队、车管所、法制办、科技办以及五个勤务中队。担负着羊山新区、平桥城区及八个乡镇办事处、工业城管委会辖区的道路交通管理工作。大队连续5年实现了无违法、无违纪、无重大责任事故、无涉法上访案件的“四无”工作目标。先后被上级机关授予“青年文明号”、全市公安先进单位、全市接处警先进单位、全市交警执法示范单位等称号。

### 信阳市第十三小学:

现有49个教学班4005人,在职教职工126人,其中特级教师3人,中学高级教师6人,小学高级教师79人,省、市、区骨干教师22人。学校占地1500平方米,建筑面积9725平方米。致力全面质量的提高,紧紧围绕“以学生发展为本,以德育为核心,着重培养创新精神和实践能力,以校本教研为突破口,打造和谐校园”为目标,提出“德育为首位,以教育为中心,以科研为先导,以管理为保障,以特色为活力”为办学理念。

### 信阳日报社记者部:

是一个团结奋进、积极创新、朝气蓬勃的年轻集体,现有成员16人,平均年龄不足30岁,其中中共党员8人,团员4人。信阳日报社记者部的全体记者依照国家法律法规,为当好党和政府、人民群众的喉舌而努力,勇于担当,积极进取,锻造了一支政治强、业务精、纪律严、作风正的坚强队伍,打好了一个又一个宣传主动仗。在宣传好党的方针政策的同时,注重媒体舆论监督报道的职责,更不忘为人民群众鼓与呼,赢得了社会的广泛赞誉。

### 潢川县志愿者联合会:

以开展社会公益活动为宗旨,奉行“赠人玫瑰,手有余香”的奉献精神,以“义工在行动,爱心在传递”为口号,以“让爱成为习惯,行动从心开始”为服务理念,将助学、助困、助残、敬老、救孤、环境保护等作为服务项目,共开展各类社会公益活动2000多次,2012年7月创办的“爱心家园”被河南省文明办授予“河南省优秀志愿服务活动品牌”称号。

### 平桥区地方税务局明港税务所:

管辖明港镇区23行政村和11个居委会的地方税收征收管理工作,管理各类纳税人1232户,2012年完成区镇级税收任务6300万元。近年来,在组织收入、征管服务、基层所规范化建设与廉政建设方面都取得了骄人的业绩,先后获得省级“青年文明号”、河南省“群众满意基层站所”、市级文明单位、市地税局“先进集体”、“依法行政先进单位”及“五优税务所”等荣誉。

### 信阳银行小企业贷款中心:

以“善小而为,快捷灵活”为经营理念,按照银监会规定的“六项机制”独立运行,300万元以内的贷款直接审批,从申请到放款到位,只需2~7个工作日。下属的小微金融事业部,推出无需抵押的微贷产品,为小微企业客户提供全方位的金融支持和个性化服务。截至今年3月底,累计发放贷款576笔,发放金额2.2亿元。

### 信阳市中心血站:

承担着全市860多万人口的采供血工作重任。牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以“多采血、多供血,保证质量、保证安全”为工作目标,大力宣传动员适龄健康公民参加无偿献血,积极推广成分输血和合理用血,强化血液质量管理,不断加强软、硬件建设,对采供血过程实行全程计算机信息化管理。先后通过ISO9001:2000质量管理体系认证和档案管理国家二级验收,获得省级卫生先进单位和省级文明单位荣誉。

### 光山县行政服务中心:

负责对光山县政府各部门进入中心的行政审批、服务核准、审核、备案事项的组织、协调、管理和监督工作。中心基础设施完善,功能布局合理,内设窗口服务区、中介机构服务区、相关企业服务区、公共资源交易区、会务中心区、局长进大楼办公区、局(委)整体进驻办公区、中心机关办公区、电子监控区、职工餐厅等区域。

团结带领全市广大团员青年高举团旗跟党走,同心共筑中国梦  
为勇当中原经济区建设先锋、全面建成小康社会而接续奋斗!